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Aos vinte e quatro de junho de dois mil e quinze, às nove horas e trinta minutos, deu-se início a reunião 

ordinária da Comissão de Integração Ensino Serviço do Estado de Mato Grosso, (CIES/MT), na Sala de 

Reuniões da Faculdade de Enfermagem da Universidade Federal de Mato Grosso – FAEN/UFMT, 

localizada na Avenida Fernando Correa da Costa, número dois mil e trezentos e sessenta e sete, Bairro 

Boa Esperança - Cuiabá-MT, A Coordenadora da CIES Giancarla F. de A. Santos, membro 

representante da CIES Baixada Cuiabana, deu início a reunião fazendo a leitura da pauta do dia e 

solicita para que sejam informadas as ausências justificadas. Raquel relata que justificaram ausência: 

Marta, CIES Baixada Cuiabana; Eleite do CRIDAC; Lauren a SAF; Ana Paula do COSEMS e Ana 

Carolina do CEOPE. Após isso, perguntou quanto a aprovação da ata da reunião ordinária de maio. Ata 

aprovada. Passou-se então a inscrição dos informes: INFORME UM – Joeluce informa que o Conselho 

Estadual de Educação autoriza os cursos técnicos de Mato Grosso e que para tal existe uma Comissão, 

que é constituída por um banco de verificadores que vão a loco averiguar quanto a qualidade do curso e 

se atende as necessidades de formação. O CEE está recebendo curriculum para compor este banco de 

verificadores, onde precisa principalmente profissionais em Radiologia onde pagam oitocentos e 

noventa e sete reais para cada ação mais as diárias. INFORME DOIS – Leonor - informa que participou 

como representante da CIES da reunião quanto a Residência em Saúde. A reunião teve o cunho de 

estimular, apoiar ações na formação com o olhar da integração, ensino e serviço. Houve uma 

apresentação do Dr. Bicudo quanto a Residência Médica, onde Mato Grosso possui oito Residências 

Médicas.  Também foi apresentada a intenção de todos os envolvidos de fomentar novos cursos em 

Residências Profissionais. Leonor relata que entende que o papel da CIES neste momento é de 

estimular os gestores, ressaltando a importância e o ganho com estas Residências, e para o Edital que 

está aberto o prazo é até julho próximo, são sessenta horas semanais, com a bolsa de dois mil e 

quatrocentos reais, mas que já podemos articular para os que estão por vir.  INFORME TRÊS – 

Giancarla – confirma que estará ocorrendo conforme programado a Oficina da CIES da Baixada 

Cuiabana e que como forma de estimular a participação dos membros na oficina, implantaram junto a 

inscrição uma Carta de Intenção, para a sua participação. Cláudia coloca que experiências como está 

da CIES da Baixada devem ser escritas e que devemos incentivar as CIES Regionais a escreverem 

suas experiências, que são muitas. INFORME QUATRO – Raquel informa que recebeu da 

Coordenadoria de Formação Técnica em Saúde o primeiro cronograma com as datas e municípios onde 

já estariam realizando os Cursos Introdutórios em Saúde da Família, ficando da seguinte forma: Maio 

turmas dos municípios de Nova Mutum e Sinop; Junho turmas dos municípios de Sorriso, Nova Mutum, 

Santo Afonso, Alta Floresta e Terra Nova do Norte; Julho turmas de Nova Monte Verde, Tangará da 

Serra e Guarantã do Norte e; Agosto turmas de Carlinda e Cuiabá. Informa também que estará 
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disponibilizando a planilha completa para todos os membros da CIES via email. INFORME CINCO – 

Suely informa que entre os dias vinte e três e vinte e quatro de julho estará acontecendo o Congresso 

de Internacional de Fisioquântico, onde médicos com a novas visões quanto a medicina tradicional, 

apresentam propostas de tratamento.   INFORME SEIS – Suely informa que entre os dias vinte e nove 

de julho à primeiro de agosto estará acontecendo em Goiânia o Abrascão, onde serão apresentadas as 

Práticas Integrativas e sua formas e possibilidades de curas e tratamentos, onde todos estão 

convidados à participarem. PAUTA dois ponto dois – Primeiro Seminário de Rede de Atenção à 

Saúde de Mato Grosso – em parceria com a Coordenação PET-Redes/UFMT. Giancarla informa 

que já está tudo encaminhado para o acontecimento do evento, confirma que a participação da CIES 

Estadual nos debates em pauta serão fomentadas pela palestra do Ma. Fanger Luiz Lemes Rojas – 

Docente da Universidade Estadual de Mato Grosso, que foi membro da CIES Estadual representando o 

SENAC e pela palestra do Sr. Domingos Sávio Rodrigues, membro da CIES da Regional Garças 

Araguaia, onde estará fazendo um relato de experiência exitosa. Raquel informa que já encaminhou o 

convite com a programação para todos os membros da CIES e que solicita que haja a participação 

principalmente de quem resida em Cuiabá, onde devemos fazer a inscrição da página da UFMT, 

http/www.ufmt.br/semirasmt, onde há uma taxa de inscrição de quinze reais, esta taxa é de 

responsabilidade de cada membro, pois a CIES Estadual não tem condições de custear estas neste 

momento. Encaminhamento: Todos que irão participar do SEMIRAS, devem fazer previamente a 

inscrição e pagamento da taxa. PAUTA dois ponto três – Estratégia de divulgação e 

fortalecimento dos PAREPS junto às áreas técnicas da SES e representações da CIES. Raquel 

relata que na última reunião foi levantado a proposta de pensarmos ações para a divulgação dos 

PAREPS junto as áreas técnicas. Leonor relata que temos que pensar em estratégia e que atualmente 

a Superintendência de Políticas está com o papel de atuar de uma forma a integrar todas as demais 

áreas da SES. Cláudia coloca que os trabalhadores em geral não possuem o hábito de trabalhar com os 

indicadores de saúde e que o PAREPS possui um manual para sua construção, onde foi constituído de 

forma ascendente, então às áreas técnicas devem considerar este como um instrumento na hora que 

vão planejar suas ações. Raquel relata que temos que considerar que alguns PAREPS ainda não 

atendem as necessidades locais, até mesmo porque nestes últimos anos, a CIES Estadual não vem 

acompanhando de perto e dando suporte às CIES Regionais, mas que por outro lado, algumas CIES 

estão apresentando ótimas experiências e construindo seus PAREPS. Outra situação que lembra é que 

a própria Superintendência de Políticas neste ano não tem feito presença nas reuniões e ações da CIES 

Estadual. Encaminhamento: A Coordenação da CIES Estadual estará agendando uma reunião 

com a Superintendência de Políticas, para que possamos posteriormente, em conjunto traças 

estratégias, para a divulgação e fortalecimento dos PAREPS. Nada mais havendo a relatar, eu, 
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Raquel A. de Camargo, secretaria executiva da CIES/MT, lavrei a presente ata, que consta de três 

páginas, numeradas com setenta linhas, que vai por mim assinada, e contou com a presença dos 

membros abaixo relacionados e cuja lista de presença se encontra anexa. 

Joelucy Vieira dos Santos Rodrigues – CEE 

Cláudia M. Guimarães L. e Castro –  ESP 

Leonor Cristina Alves Pereira – SAS/SES 

Maria Suely Rego Baldaio V. B. Sampaio – ANEPS 

Jucelma Bomdespacho Silva e Cruz – SENAC 

Giancarla F. de A. Santos – CIES Baixada Cuiabana 

Márcia L. Montanari Corrêa – ISC/UFMT 

Magali Olivi – FAEN/UFMT 

Eliete Braga dos S. S Duarte – SEJUDH/MT 

Gilberto Lopes Filho – SAR/SES 

Visitantes: 

Raquel Arévalo de Camargo – Secretaria Executiva da CIESMT 
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